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Résultats
Principaux(1)
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Å La majoritédes Canadiensappuienttoujoursla 
légalisationdu cannabis récréatif;

Å Le soutiena diminuédepuis2017, avantla 
légalisationdu cannabis. L'incertitudeconcernant
la légalisationa augmenté;

Å Prèsde 37% des Canadiensse considèrent
commedes consommateursréguliersde 
cannabis;

Å Parmiceux-ci, 35% consommentdu cannabis 
quotidiennement, soit 13% de la population en 
général;

Å Parmiles consommateursde cannabis, plus de 
60% (22% de la population en général) ont essayé
des produitscomestibles à base de cannabis.



Résultats
Principaux (2)
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Å Pas de changementmesuréde la stigmatisation
liéeà la consommationde cannabis de la pré-
légalisationà la post-légalisation;

Å Les préoccupationsconcernantl'accèsdes 
enfants au cannabis restentélevéesà 60%, cequi 
demeureau mêmeniveauque 2017;

Å De plus en plus de Canadiensconsidèrentle 
cannabis commeun ingrédientsain;

Å Plus de 60% des personnesinterrogéespensent
que les produitscomestibles à base de cannabis 
présententun risqueplus élevépour les enfants, 
plus de 23% d'entre euxétant incertain;

Å 60% des répondantss'inquiètentde la 
surconsommationde cannabis ƭƻǊǎǉǳΩǳǘƛƭƛǎŞdans 
des produitscomestibles.
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Performance de l'enquête
ÅBut de l'enquête: mieux comprendre comment les 

Canadiens perçoivent le cannabis à usage récréatif 
comme un ingrédient alimentaire; s'ils incluraient du 
cannabis comestible à leur régime alimentaire, dans 
l'affirmative, comment ils entendent le faire; les 
Canadiens ont-ils changé d'avisquant au cannabis à 
usage récréatif depuis la légalisation;

ÅDurée de l'enquête: 4 jours, avril 2019;

ÅTaille de l'échantillon: n=1051;

ÅÉchantillonnage: Canada, disponibilité, échantillon 
représentatifdumarchécanadien;

ÅMarge d'erreur estimée: 3,1%, 19 fois sur 20 (pas les 
mêmes paramètres que les sondages en ligne).
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En faveur de la légalisation

PartieI 
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En faveur de la légalisation
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Lôincertitudeentourant

la légalisation est en

hausse par rapport à 

6,9% en 2017 (pré-

légalisation)

FORTEMENT EN ACCORD

EN ACCORD

NEUTRE

EN DÉSACCORD

FORTEMENT EN DÉSACCORD

24.3%

25.8%

20.4%

9.0%

20.5%



Par région
Toutes les régions affichent une
acceptation moindre et une
incertitude accrue. La Colombie-
Britannique et l'Ontario affichent la 
plus forte baisse d'acceptation.

Régionatlantique 56,3%        18,4% 66,4%         9,1%
Prairies     52,2% 21,2% 54,3%         8,5%
Québec 51,3% 21,8% 61,2%         10,4% 
Canada      50,1%        20,3%            68,6%   6,9%
Ontario       50,1% 19,3% 77,4%          9,4%

Colombie-Britannique 49,3% 20,7% 79,2%          5,0% 

Acceptation   Incertitude Acceptation   Incertitude

2019 2017



Consommationde 
cannabis

PartieII 
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Avez-vous choisi de faire un changement et d'acheter votre 
cannabis auprès d'un établissement parrainé par le 
gouvernement plutôt que de continuer avec votre ancien 
fournisseur ?
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60,4% des 
consommateurs

de cannabis 
achètentencore 

de leur
précédent
fournisseur

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

Préfère ne pas répondre

J'achète des deux

Non

Oui

1.8%

29.6%

30.8%

37.8%



Pourquoi continuez-vous

à acheter chez votre

ancien fournisseur?

Raisons pricipales:
- Prix 
- Qualité
- Commodité



À quelle fréquence consommez-vous 
du cannabis ?
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37% des 
Canadiensont
indiquéqu'ils

consommaient
du cannabis

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

Au quotidien

4 à 6 fois par semaine

2 à 3 fois par semaine

Une fois par semaine

Une fois ou deux fois par mois

Parfois

34.9%

11.1%

18.7%

9.9%

11.1%

12.4%
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Parmi ceux qui utilisent du 
cannabis, pourcentage
déclarant en consommer
quotidiennement, par région.

43.1% 42.0%

30.8%
35.6%

32.4%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%
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32%
Pour la détente (ses effets psychoactifs)

46%

Pour des raisons médicinales (ses propriétés thérapeutiques)

10% 
Pour des raisons sociales (avec des amis)

4%

Pour des raisons spirituelles (ressentir un sens de 
communion, d'illumination)

7% 
Pour mon bien-être (fait partie d'un mode de vie sain)

Raison principale

pour utiliser du 

cannabis



Stigmatisation liée à la 
consommationde 
cannabis

PartieIII 
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Établir la stigmatisationde la consommationde cannabis
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Je suis inquiet de me faire voir en achetant du cannabis dans une succursale 
gouvernementale. 18,8%  27,2%

Les points de vente de cannabis ne devraient pas être situés dans des quartiers 
résidentiels. 55,7% 22,4% 

WŜ ƴŜ ŘŞǎƛǊŜ Ǉŀǎ ǘǊŀǾŀƛƭƭŜǊ ŀǾŜŎ ǉǳŜƭǉǳΩǳƴ ǉǳƛ ŎƻƴǎƻƳƳŜ Řǳ Ŏŀƴƴŀōƛǎ ŘŜ Ŧŀœƻƴ ǊŞƎǳƭƛŝǊŜΦ33,8% 23,8%

WŜ ƴΩŀƛƳŜǊŀƛǎ Ǉŀǎ ǉǳŜ ƳŜǎ ŎƻƭƭŝƎǳŜǎ ŘŜ ǘǊŀǾŀƛƭ ǎŀŎƘŜƴǘ ǉǳŜ ƧŜ ŎƻƴǎƻƳƳŜ Řǳ ŎŀƴƴŀōƛǎΦ26,2% 46,1%

Les produits comestibles à base de cannabis sont une façon discrète de consommer
du cannabis. 64,9%         22,0%

Je suis plus enclin à consommer des produits comestibles à base de cannabis en public 
que d'autres façons, fumer par exemple. 34,0% 25,7%

WŜ ŎŜǎǎŜǊŀƛǎ ŘŜ ǾƛǎƛǘŜǊ ǳƴ ǊŜǎǘŀǳǊŀƴǘ ǎƛ ƭΩŞǘŀōƭƛǎǎŜƳŜƴǘ ƻŦŦǊŜ ŘŜǎ Ǉƭŀǘǎ ŀǾŜŎ Řǳ ŎŀƴƴŀōƛǎΦ24,9% 23,8%

Accord Incertitude



Avis sur les produits
comestibles à base de 
cannabis

PartieIV 

16



Les produits comestibles à base de 
cannabis seront légaux au Canada 
Ł ǇŀǊǘƛǊ ŘΩƻŎǘƻōǊŜ нлмфΦ tŀǊ ŎƻƴǘǊŜΣ 
la consommation de ces produits 
pour des raisons médicinales, de 
même que la consommation de 
produits faits maison, est déjà 
légale.
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Avez-vous déjà consommé 
des produits comestibles à 
base de cannabis?

70,4%des consommateurs
de cannabis (26,1% de la 
population en général) 
ont essayédes produits
comestibles à base de 

cannabis au moins
unefois. 0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

Jamais

Régulièrement

À l'occasion

Une fois

28.6%

8.6%

46.1%

15.7%



Les produits comestibles 
à base de cannabis représentent 
un plus grand risque auprès des 
enfants et jeunes adultes que le cannabis 
sous d'autres formes.

180.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

Fortement en accord

En accord

Neutre

En désaccord

Fortement en désaccord

30.6%

33.0%

23.5%

9.0%

3.9%

63,6%



Je suis inquiet des risques que représentent les produits 
comestibles à base de cannabis pour les animaux de 
compagnie.
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54,1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

Fortement en accord

En accord

Neutre

En désaccord

Fortement en désaccord

25.3%

28.8%

23.0%

14.3%

8.7%


